

央行等六部门开展联合整治专项行动

打击非法买卖银行卡信息行为

本报讯 (首席记者 连建明) 目前银行卡欺诈案中, 信息泄露是一个重要原因, 为了从源头上打击银行卡欺诈等违法犯罪活动, 进一步提高我国银行卡的安全性, 中国人民银行联合工业和信息化部、公安部、工商总局、银监会、国家互联网信息办公室等五部门印发了《关于开展联合整治非法买卖银行卡信息专项行动的通知》, 六部门昨天发布的这个《通知》, 决定于2016年9月至2017年4月在全国范围内开展联合整治非法买卖银行卡信息专项行动。

银行卡信息已经成为各类骗子窥窃的目标, 不法分子通过电信技术、黑客技术和改造银行卡受理终端(POS机具)等手段, 窃取银行卡信息进而盗取卡内资金的违法犯罪活动日益猖獗, 对社会公众利益和金融体系安全造成了严重威胁。目前不法分子非法窃取银行卡信息的主要途径, 一是通过电信网络技术窃取银行卡信息, 包括搭建免费WiFi“陷阱”, 散播隐藏木马的图片、链接或恶意应用程序(APP),

冒充亲朋好友、公检法、通信运营商、银行和商户发送诈骗短信等。二是攻击相关系统窃取银行卡信息, 包括攻击网络服务系统、非银行支付机构、电子商务平台业务系统等。三是通过改装银行卡POS机具等窃取受害人银行卡磁道信息。

为有效遏制和打击非法买卖银行卡信息的违法犯罪行为, 专项行动将采取以下6个方面的行动:

第一, 破获一批非法买卖银行卡信息的犯罪案件, 加大对窃取、收买、非法提供银行卡信息等犯罪的

打击力度, 严惩非法买卖银行卡信息的犯罪分子。

第二, 集中整治用于非法采集银行卡信息的钓鱼网站、恶意程序(APP), 对拒不整改或者违法情节严重的互联网站, 依法吊销相关电信经营许可或注销网站备案。

第三, 检查银行、支付机构、银行卡清算机构的账户信息保护内控管理措施和支付业务系统安全性, 排查存放大量公民个人信息的互联网站和重点行业、单位和企业的信息保护制度和系统的风险漏洞。

第四, 组织开展对银行和支付机构布放的POS机具的安全性和标准符合性检查, 严肃查处特约商户使用非法改装POS机具的行为, 整治网上从事POS改装的商家和网站。

第五, 依法关停一批发布银行卡信息非法买卖交易的网站和网络账号, 清理网上非法买卖银行卡信息的有害信息。

第六, 加强社会公众安全使用银行卡的宣传教育, 实现银行卡风险宣传教育的常态化和持续化。

本报讯 (记者 叶薇) 继微信提现收费半年之后, 支付宝昨天对外发布公告表示, 自2016年10月12日起, 支付宝将对个人用户超出免费额度的提现收取0.1%的服务费, 个人用户每人累计享有2万元基础免费提现额度。在用完基础免费额度后, 用户可以使用蚂蚁积分兑换更多免费提现额度。

业内人士表示, 用户使用支付宝更多是用于各种消费、理财、缴费、还信用卡、手机充值等, 相对而言, 用到提现的机会不多。对超出免费额度的提现收费, 对用户的实际影响有限。

提现是指用户通过第三方支付平台把资金转到银行卡的行为。今年3月, 微信已经开始对用户提

支付宝提现将收服务费

个人用户累计享有2万元免费提现额度

现收取0.1%的手续费, 每位用户累计享有1000元免费提现额度。

据介绍, 支付宝提现仅涉及到提现到本人银行卡和转账到他人银行卡。按照调整后的规则, 支付宝对超出免费额度的部分按提现金额的0.1%收取服务费, 单笔服务费不到0.1元的则按照0.1元收取。

除了提现之外, 使用支付宝进行消费、理财、购买保险、手机充值、水电煤缴费、挂号、缴纳交通罚款、使用手机支付宝转账到支付宝账

户、还款等服务不受影响, 用户免费使用的同时还可以获得蚂蚁积分, 在用完免费额度后, 用户累积的蚂蚁积分可以用于兑换免费提现额度。支付宝方面介绍, 目前兑换比例是, 1个蚂蚁积分可以兑换1块钱的免费提现额度, 上不封顶。

此外, 对于备受关注的余额宝, 支付宝公告表示, 余额宝资金转出, 包括转出到本人银行卡和转出到支付宝余额将继续免费。不过, 2016年10月12日起, 用户从

余额宝新转入余额宝的资金, 转出时只能转回到余额, 不能直接转出到银行卡。

业内人士认为, 选择对提现收费, 如果用户不提现就不会面临被收费, 而根据第三方支付商业模式, 在用户通过第三方支付消费的过程中, 商家会支付给第三方支付一定的服务费, 相当于是商家帮消费者承担了资金成本, 这样实际上是商家、消费者和第三方支付平台的共赢。

本报讯 (记者 许超) 声) 衷远集团旗下近日新晋两家私募公司——上海远开股权投资基金和上海汇衷股权投资基金。

集团常务董事杨毅表示, 远开和汇衷均致力于成为中国定向领域基金投资专家, 以安全投资、稳健增长的作风为广大合格投资者提供全方位、个性化的私募基金服务, 通过构建资金稳定增长、多重风控保障的管理平台, 让每一位客户实现参与经济发展, 达到互惠共赢, 成为高净值人群及企业实现财富稳健的投资伙伴。

沪上私募基金行业添新军

融资不再难, 一键估房搞定贷款申请

王先生在上海做生意, 经营一家贸易公司。近期遇到资金周转, 需要申请一笔小额贷款, 王先生家隔壁新入住的邻居李先生正计划将新家好好装修一番, 两人都遇到贷款需求, 但问了好几家银行, 发现贷款利率并不低, 而且准入条件多, 条条框框的要求数不胜数, 想申请贷款原来这么难!

有着同样烦恼的人绝不止王先生和李先生两个人, 融资难是很多人的共同心声。买车位、装修、留学、做生意周转资金等等, 都有贷款需求, 但往往市面上贷款限制条件多, 贷到的金额小, 自己的资质还总有不合要求的地方, 小机构提供的贷款又着实令人放不下心, 不知如何是好。

为了帮助解决客户融资难的问题, 招商银行上海分行近期推出了“有房就贷”产品, 向上海地区有房客群提供零售信贷金融服务。“有房就贷”产品着重于场景化营销, 只要客户在上海地区有房, 无论是贷款已结清还是仍在贷款中的客户, 都有适合的贷款产

品可供申请。在客群上, “有房就贷”产品将橄榄枝同时抛向上班族与小微企业主, 受众较广。

申请有房就贷产品, 抵押最高2000万, 贷款月供计算期最长可至20年, 可根据客户的实际情况量身定制还款计划, 每月的还款压力大幅减轻。如果客户按时还款, 贷款到期还可自动续贷。

为了方便客户使用贷款, 客户可以通过招商银行手机银行一键查询自己名下房产的估值, 并直接在手机上申请贷款。成功申请贷款后, 还可在手机上实时查询贷款的办理进度。进一步提升了客户的流程体验。

滴滴优步全力推进新能源车运营

本报讯 (记者 金志刚) 滴滴联合优步中国昨天与快步租车签署战略合作协议, 这是滴滴宣布收购优步中国后公布的首个合作项目。根据合作协议, 快步租车将陆续投放2万辆新能源电动车在滴滴和优步中国平台上运营, 并率先在杭州建设500个充电桩为车主提供充电服务, 未来双方还将投入建设5000个滴滴车站, 并在汽车后市场、企业用车、政务用车、移动体验等方面达成战略合作。

据公安部交管局统计, 截至2015年底,

全国机动车保有量达2.79亿辆。其中, 新能源汽车保有量达58.32万辆, 比2014年增长169.48%; 纯电动汽车保有量33.2万辆, 比2014年增长317.06%。

滴滴方面表示, 此次与快步租车进行战略合作的目的是进一步推动新能源车在平台上的运营发展, 发挥其节能减排的环保价值。目前, 滴滴平台上注册的新能源车已经超过9万辆, 预计5年内平台上的电动车将达到100万辆。

第七届国际航运战略峰会举办

本报讯 (记者 杨硕) 以“国际合作: 新境界、新机遇”为主题的第七届国际航运战略峰会昨天在沪举行, 世界知名航运机构、企业、专家、学者就脱欧背景下的中英航运领域合作、国际航运市场展望、航运中心城市合作交

流等主题进行对话和交流。

“国际航运战略发展研讨会”已成功举办7年, 有效促进了伦敦金融城和上海浦东在国际航运中心建设领域的联动发展, 深化了双方航运业界的合作和交流。

广发证券举办“走近深港通”研讨

本报讯 (记者 连建明) 由广发证券主办的主题为“走近深港通”的专题研讨会近日在广州举行, 此次会议得到了港交所及部分上市公司的大力支持, 活动现场气氛热烈。

与会专家指出: 深港通给资本市场带来结构性机遇, 无论是从流动性、估值体系等各个角度考虑, 都有利于两地金融市场的长期发展。

宁波银行落子嘉兴

本报讯 (记者 谈璿) 宁波银行昨天正式落子嘉兴, 这是继杭州、温州、金华、绍兴、台州后, 宁波银行在浙江省内开设的第6家异地分行, 也是全国范围内第12家异地分行。

宁波银行董事长陆华裕表示, 以长三角为主体, 以珠三角、环渤海湾为两翼的“一体两翼”发展格局是宁波银行近年来重要的机构发展战略。

老凤祥首饰文化节开幕

本报讯 (通讯员 卢晶 记者 叶薇) 第15届老凤祥上海国际首饰文化节昨天拉开帷幕。活动期间, 翡翠、有色宝石、金镶玉以及老凤祥迪士尼主题系列等十大特色产品将在本市百余家老凤祥银楼分别集中展示, 呈现出国际化、创意化、多元化的特色。

消费者有机会见到有“深海灵芝”美誉的红珊瑚、“金枝玉叶幸运星”金镶玉系列新品等。

下载招商银行手机银行, 点击即可进行房产估值!
房产估值路径: 登录手机APP, 首页—借钱—房产估值



iPhone
下载



安卓
下载

广告